1) No vroloyicete TIG TETPAY®VIKES Kot KLPég pilec : (B-3)
v/100 =
5 -

2) Xe kabe pio oo TIG TOPUKATO TEPITTOOELS VO, AVTIKOTOOTNOETE TO K UE KATAAANAO optOpd
®OTE VO 1oYVEL 1] 16OTNTO. (B.1)

a) V—x =3

B) (-2 =1
K

Y) (\/;)2+\/;=2
8) Yx+2=3

3) No yapaktnpicete pe T ( Zootd ) 1 A ( AdBog ) Tig To KaT® TPOTAGELS : (B.3)

o) Av o, B,y elvan o1 mhevpég evog opBoymviov TpLydvov kot ioyvel o’ = BZ — ¥?, 101 1| TAELPA
B elvanr n vmoteivovoa.

2
B) O ap1Buog % elvar gppntog e

y) NB0~9

8) Av AEZ opboydvio tpiyovo pe Z =90, tote AE> +AZ* =EZ*.  .ccceeeeein,
, 2 , .
g) Ioyoel ()" =a @ onowdfmote pnroé 0. e

2
o1) Ioyoet (10\/5 ) =200. .
4) Na kavete Tig mpaéelg : (B.4)

o) \/E(\/§+\/§)=

B) (\/5—1)(\/§+1):



v) 4/3+4/32+4/16 =

5) \/@+M+4\/8—\/48+\/8—\/E =

5) "Evog avBpmmog 0éAeL va. ayopdoel TO 01KOTEDO TOL GYNLOTOG. AV TO £VOL TETPAYDVIKO
pétpo kootilel €1000, moca ypruata TPETEL VO TANPADOGCEL Y10 TNV 0YOPA TOV OIKOTEOOV);

(B-2)

6) H terpaywvikn pila gvog apiBuov givar ion pe to SmAdoto g TeTpay®vikng pilog tov
ap1Bpod ehattouévo katd 6. Na Bpeite Tov apOuo. (B.2)

7) Xto mo kato oynuo AB=AI'=10cm ka1 BI'=12 cm. Na Bpeite 10 Dyog AA T0V TpLy®VOL
ABI ka1 10 guPadov tov. (B.3)

A




8) Av 0.=\/3—\/7—\/§ , Pp= NI y= 9-+/21++/16

va Bpeite: a) Tovg apBuodga, B, .

B) Na dei&ete 611 10 TpiywVvO pe mAevpEc a, B, v givar opBoymvio. (B-2)

BONUS: Na Bpeite T1¢ TIEG TOV X Y100 TIG 0Moieg £xEL VO LA 1] TOPACTOON

A=7(x-3)+2(3-x) (B-2)




